

纪念抗日战争胜利70周年

## 现代逸城社区举行专场演出

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 杜鹃) 为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,9月4日晚,现代逸城社区在居委会一层文体活动室举行了抗战胜利专场演出,赢得了阵阵掌声。

此次专场演出,是由逸城艺术团全体成员主动为纪念抗战胜利70周年发起。居委会与艺术团积极沟通节目单,协调演出时间和场地,为专场演出提供了必要的指导与监督。经过前期紧张排练,艺术团共推出了多达16个节目,准备在晚会上奉献给社区居民,大家一起纪念这个

有着特殊意义的日子。

演出当天,逸城艺术团的亲友团与居民一起,帮忙布置会场,为专场演出造势。随着喜庆欢快的民乐合奏《喜洋洋》,现代逸城纪念抗战胜利专场演出正式拉开序幕。社区女子合唱团倾情大联唱,歌曲《毛主席花儿记心上》《手拿碟儿敲起来》等,以及京剧《红灯记》《沙家浜》经典唱段、吕剧《李二嫂改嫁》等,赢得了阵阵掌声。社区小朋友也来献才艺,表演了葫芦丝独奏《蓝色香巴拉》和《荷塘月色》,为晚会增添了更多青春的气息。

本次晚会融艺术性与

教育性于一体。歌曲所传达的万众一心、共御外侮的抗战精神,激励着大家铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平,努力实现中华民族伟大复兴的中国梦。



歌舞展风采 邻里增情谊

## 华阳社区消夏晚会欢乐进行



►社区热心居民石绪文为晚会忙前忙后。

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 马宛梦) 近日,为纪念抗日战争胜利70周



年,丰富辖区居民的精神文化生活,密切居民之间的邻里关系,华阳社区消夏晚会欢乐进行。此次晚会由历下区文化局、姚家街道办事处和华阳社区居委会共同举办。

晚会由居民自编自演的腰鼓舞拉开序幕。随后,华阳居委会工作人员齐胜男带来歌曲《爱要坦荡荡》,青春活力感染全场。热电厂小区居民吴晓萌的舞蹈《印度风情》也别具风采,浓浓的异域风情久久飘荡。

此外,还有刀具厂居民韩凤己的《24式太极拳》等丰富多彩的节目。晚会精心编排了16个节目,涵盖了歌曲、舞蹈、武术、声乐等各种形式,异彩纷呈,雅俗共赏。

晚会吸引了200多位居民到场观看,歌声、舞步、笑容、掌声交织在一起,奏响了和谐的乐章。在轻松欢快的气氛中,大家不知不觉拉近了距离,加深了邻里关系,增加了凝聚力,为社区增添了无尽的欢乐与祥和。

细雨难挡热情 歌舞共谱华章

## 解放东路社区邻里同台共消夏

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 王宇) 为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,展现社区浓厚的文化氛围和社区居民热爱生活、积极进取的风貌,8月26日,解放东路社区上演了一场形式多样、内容丰富的消夏晚会。本次晚会由历下区文化局、姚家街道办事处和解放东路社区居委会共同举办。

晚会在小提琴独奏中拉开帷幕。本次晚会有十多个精彩节目轮番上演,丰富

多样,有美妙动听的萨克斯齐奏《美丽的中国》、手风琴齐奏《山楂树》,也有舞姿优美的民族舞、充满异域风情的印度舞,以及铿锵有力的合唱和热情激昂的独唱。

晚会历时一个半小时,虽然其间下起了绵绵细雨,现场表演者和观众的热情依然高涨。本次节目大都由社区群众自己编排和表演,充分展示了大家的才艺和激情,为大家提供了一个交流技艺、展示风采的平台。

晚会在其乐融融的和

谐氛围中落下帷幕。其间,高潮迭起,掌声不断,大家在欢声笑语中度过了一个难忘而美好的夜晚。



共筑中国梦 欢乐进万家

## 名士豪庭社区消夏晚会送清凉



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 彭博) 为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,8月27日晚,名士豪庭社区第二届消夏晚会在名士豪庭会所



广场精彩上演。此次晚会由历下区文化局、济南市历下区姚家办事处主办,名士豪庭居委会、泉州南方物业管理有限公司济南分公司名士豪庭物业管理服务中心承办。名士豪庭小区老年舞蹈队、才艺小明星等纷纷登台献艺。

晚会以小明星们的舞蹈《羊儿冲冲冲》开场,瞬间引燃全场,气氛热烈。本次晚会经过精心准备,节目丰富多彩,歌舞类、乐器类等节目应有尽

有。节目主要由小区内居民表演,展现了较高的艺术水准。

在京剧《沙家浜》选段中,只听音乐一响,台上演唱者气宇轩昂,声情并茂的演唱激荡全场,让每一位听众都受到震撼。此外,在社区居委会的帮助下,名士豪庭安管员表演了为小区特意编排的歌曲《社区的守卫士》。

晚会为居民送来阵阵清凉,也为大家提供了一个交流互动的平台。